
544 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1984 (BG étiq lég marquée) 250 

545 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1984 (BG étiq tachée) 250 

546 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1994 (étiq et contre étiq lég 
tachées) 

250 

547 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1994 (étiq et contre étiq lég 
tachées) 

250 

548 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996 330 

549 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996 330 

550 
 

1 bout CHT HAUT BRION 2003 (étiq très lég tachées) 300 

551 
 

1 Bout CHT HAUT BRION 2003 (étiq très lég tachées) 300 

552 
 

1 bout CHT HAUT BRION 2003 (étiq très lég tachées) 300 

553 
 

3 bout CHT LES CARMES HAUT BRION 2003 150 

554 bis 4 bout CHT PETIT CHEVAL 1999 480 

555 
 

2 bout CHT PETIT CHEVAL 2002 360 

556 
 

3 bout CHT CANON LA GAFFELIERE 2003 120 

557 
 

3 bout CHT LAROZE 2001 75 

558 
 

4 bout CHT HAUT MARBUZET 2006 120 

559 
 

4 bout CHT CLINET 2004 200 

560 
 

6 bout 3 CHT VRAY CROIX DE GAY 1998, 3 CHT PETIT VILLAGE 2003 300 

561 
 

3 bout 1 CHT DESTIEUX 1982, 1 CHT PHELAN SEGUR 1988, 1 CHT 
MAISON BLANCHE 1994 

70 

562 
 

3 bout 1 CHT HAUT BAGES LIBERALE 1992, 1 SECOND VIN DU CHT 
MOUTON ROTHSCHILD 1993, 1 CHT DUCRU BEAUCAILLOU 1999 

230 

563 
 

3 bout 1 CHT TALBOT 1990, 2 CHT BEYCHEVELLE 1988 210 

564 
 

1 bout CHT PALMER 1990 150 

565 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990  250 

566 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990  250 

567 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1990  250 

568 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1992 200 

569 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1992 200 

570 
 

1 bout CHT LYNCH BAGES 1990 200 

571 
 

1 bout CHT LYNCH BAGES 1990 200 

572 
 

1 bout CHT LYNCH BAGES 1990 200 

573 
 

1 bout CHT LA CONSEILLANTE 1988 80 

574 
 

6 bout CHT COS D'ESTOURNEL 1994 300 

575 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1983  120 

576 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1994 100 

577 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1994 100 



578 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1994 100 

579 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1994 100 

580 
 

1 bout CHT LATOUR 1989 300 

581 
 

2 bout 1 CHT BRANE CANTENAC 1982, 1/1989 130 

582 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1986 300 

583 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

584 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

585 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

586 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

587 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

588 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1993 250 

589 
 

7 bout 3 CHT MONTROSE 1986, 4/1988 380 

590 
 

6 bout 5 CHT GRUAUD LAROSE 1986, 1/1989 445 

591 
 

1 bout CHT PAPE CLEMENT 1986 80 

592 
 

2 bout CHT GAZIN 1989 160 

593 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1986 280 

594 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1986 280 

595 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1988 250 

596 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1988 250 

597 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1988 250 

598 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1988 250 

599 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1988 250 

600 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

601 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

602 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

603 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

604 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

605 
 

1 bout CHT HAUT BRION 1993 250 

606 
 

12 bout CHT PIPEAU 1999 120 

607 
 

12 bout CHT PIPEAU 1999 120 

608 
 

12 bout CHT PIPEAU 1999 120 

609 
 

12 bout CHT PIPEAU 1999 120 

610 
 

12 bout CHT PIPEAU 1998 180 

611 
 

12 bout CHT PIPEAU 2000 180 

612 
 

6 bout 4 POMMARD EPENOTS LOUIS JADOT 3/1997, 1/1998, 2 
CORTON POGETS LOUIS JADOT 1997 ET 1998 

200 

613 
 

3 bout CORTON GRAND CRU RAPET PÈRE ET FILS 1998 90 

614 
 

3 bout POMMARD CLOS DU PAVILLON BICHOT 1997 75 

615 
 

1 flac ARMAGNAC HORS D'AGE FINE MARQUIS DE CAUSSADE 
144CL 

40 



616 
 

1 bout BOURGOGNE BLANC DE VOGUE 2003 (ISSU DE PARCELLES 
MUSIGNY BLANC) 

200 

617 
 

1 bout CHT YQUEM 1967 (NIVEAU BAS) 400 

618 
 

1 bout CHT YQUEM 1967 (NIVEAU BAS) 400 

619 
 

1 bout CHT YQUEM 1966 (NIVEAU BAS) 200 

620 
 

1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC LEROY 1980 (NIV 2CM, ETIQ 
POUSSIEREUSE 

900 

621 
 

1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC LEROY 1980 (NIVEAU 4CM, ETIQ 
POUSSIEREUSE) 

900 

622 
 

1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC LEROY 1980 (NIV 5CM , 
ETIQUETTE DECHIRURE) 

900 

623 
 

1 bout GEVREY CHAMBERTIN LOUIS TRAPET ET FILS 1978 (NIV 
2CM, ETIQUETTE DECHIREE) 

150 

624 
 

1 bout ROMANEE ST VIVANT LEROY DRC 1974 2CM  800 

625 
 

1 bout MONTRACHET BLANC LEROY 1972 NIV 6CM, COL ET 
ETIQUETTE POUSSIEREUSE) 

1500 

626 
 

1 bout ECHEZEAUX LEROY DRC 1985 1CM,  ETIQ LEG BRUNIE) 900 

627 
 

1 bout ECHEZEAUX LEROY DRC 1985 (4CM,  ETIQ LEG BRUNIE) 900 

628 
 

3 bout 2 VOLNAY LES ANGLES HENRI BOILOT 1976, 1 CHAPELLE 
CHAMBERTIN GD CRU JACQUES CHAVANON 1984 

170 

629 
 

5 bout 1 LA TOUR DU PIN FIGEAC GIRAUD BELIVIER 1978 (NLB), 1 
POUILLY FUME MICHEL REDDE ET FILS CUVEE MAJORUM 1990, 1 
CLOS LA ROSE J CLAUDE CHARLES 1977 (BG), 1 CHT COS LABORY 
1985, 1 CHT FIEUZAL BLANC 1993  

90 

630 
 

1 bout VOSNE ROMANEE LEROY 1982 (1CM) 500 

631 
 

1 bout ROMANEE CONTI LEROY 1980 (5,5CM, ETIQ FROTTEE) 8000 

632 
 

1 bout ROMANEE ST VIVANT LEROY DRC 1985 (3,5CM) 1500 

633 
 

1 bout BATARD MONTRACHET GD CRU DOMAINE LEFLAIVE 1988 
(3CM, ROUSSEUR SUR L'ETIQUETTE) 

800 

634 
 

1 bout CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 1989 200 

635 
 

1 bout CHAMPAGNE BOLLINGER RD 1979 250 

636 
 

1 mag CHAMPAGNE BOLLINGER RD 1979 500 

637 
 

1 bout CHT PALMER 1989 ntlb 250 

638 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (cire très lég abîmée) 5000 

639 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (cire très lég abîmée) 5000 

640 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (cire très lég abîmée) 5000 

641 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (3,5 cm, cire très lég abîmée) 5000 

642 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (4 cm, cire très lég abîmée) 5000 

643 
 

1 jero ECHEZEAUX  DRC 1990 CB (4,5 cm, cire très lég abîmée) 5000 

644 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (cire très lég abîmée) 6000 



645 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (cire très lég abîmée) 6000 

646 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (cire très lég abîmée) 6000 

647 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (cire très lég abîmée) 6000 

648 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (cire très lég abîmée) 6000 

649 
 

1 jero ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 (6 cm, cire très lég abîmée) 6000 

650 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990  4000 

651 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990  4000 

652 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990 (caps corrodée) 4000 

653 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990 (caps corrodée) 4000 

654 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990 (4 cm) 4000 

655 
 

1 mag GRANDS ECHEZEAUX DRC 1990 (5 cm) 4000 

656 
 

1 flac MATHUSALEM (8 BLLES) ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 
(bouchon légèrement soulevé 3 mm, cire légèrement abîmée) 

15000 

657 
 

1 flac MATHUSALEM (8 BLLES) ROMANEE ST VIVANT DRC 1990 
(bouchon légèrement soulevé 5 mm, cire légèrement abîmée) 

15000 

658 
 

6 bout GOSSET GRANDE RESERVE CARTON D'ORIGINE  180 

659 
 

6 bout GOSSET BLANC DE BLANC CARTON D'ORIGNE 240 

660 
 

6 bout GOBILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANC CARTON 
D'ORIGINE  

120 

661 
 

1 bout CHAMPAGNE DOMP PERIGNON 1982 200 

662 
 

1 bout RHUM CHAUVET 1968  150 

663 
 

1 bout RHUM 3 RIVIERES CBO 1980 350 

664 
 

1 bout PORTO COCKBURN VINTAGE 1997 50 

665 
 

12 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE FAIVELEY CBO 1999 2400 

666 
 

6 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE FAIVELEY CBO 1999 1200 

667 
 

1 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE ROUSSEAU 2008 1000 

668 
 

1 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE ROUSSEAU 2010 1300 

669 
 

1 bout CHAMBERTIN CLOS DE BEZE ROUSSEAU 2012 1100 

670 
 

1 bout CHAMBERTIN ROUSSEAU 2012 1200 

671 
 

1 bout CHT PALMER 1957  120 

672 
 

1 bout CHT LATOUR 1957 250 

673 
 

12 bout CHABLIS 1ER CRU FORET DEVISSAT CARTON D'ORIGINE 
2010 

900 

674 
 

1 bout CHT LATOUR 1993 330 

675 
 

6 bout GOSSET GRANDE RESERVE CARTON D'ORIGINE  180 

676 
 

6 bout GOSSET BLANC DE BLANC CARTON D'ORIGNE 240 

677 
 

6 bout GOBILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANC CARTON 
D'ORIGINE  

120 

678 
 

1 bout CHABLIS MONTEE DE TONERRE RAVENEAU 2001 160 



679 
 

1 bout CHABLIS MONTEE DE TONERRE RAVENEAU 2002 200 

680 
 

1 bout CDP CHT DE PIGNAN CARTON D'ORIGINE 2015 150 

681 
 

1 bout GRANDS ECHEZEAUX DRC 1972  250 

682 
 

3 bout CHT PONTET CANT 2004 200 

683 
 

3 bout CHT PONTET CANET 1982 280 

684 
 

1 mag CHABLIS GRENOUILLE GD CRU 2004 90 

685 
 

1 bout MEURSAULT GENNEVRIERES LAFON 1985 250 

686 
 

1 bout CLOS DE BOURG HUET 1995 40 

687 
 

12 bout CHT PAVIE ST EMILION 1982 2400 

688 
 

2 bout  CLOS NOUVEAU DOMAINE BEL AIR BOURGEUIL 2011 90 

689 
 

1 mag  CLOS NOUVEAU DOMAINE BEL AIR BOURGEUIL 2011 100 

690 
 

1 mag GRANGE DES PERES 2012 200 

691 
 

1 bout MEURSAULT CLOS DE LA BARRE LAFON 2007 120 

692 
 

1 bout ECHEZEAUX MUGNERET 1989 150 

693 
 

2 Bout GEVREY CHAMBERTIN SEVREE H. LIGNIER 2012 100 

694 
 

1 bout HERMITAGE BESSARDS DELAS 2009 (RP : 100) 180 

695 
 

3 bout HERMITAGE BESSARDS DELAS CBO 2010 (RP : 100) 540 

696 
 

1 bout CLOS SAINTE HUNE 2003 130 

697 
 

12 bout CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY CBO 1999 1500 

698 
 

12 bout QUARTS DE CHAUME CHT DE BELLERIVE 2/1988, 10/1990 220 

699 
 

6 bout CHT LARRIVET HAUT BRION 1985 (2 DEB EP, 2 BG, 2 NLB, 1 
ETIQ TACHEE) 

170 

700 
 

5 bout CHAMPAGNE : 2 COMTES DE CHAMPAGNE, 2 BERNARD 
PITOIS, 1 PIERRE MIGNON CUVEE JACQUES CHIRAC 

260 

701 
 

2 bout N°2 DE MAUCAILLOU 2011, SAUVIGNON 2012 15 

702 
 

6 bout CHAMPAGNE DEGEMME SQUELART  100 

703 
 

1 bout CHAMPAGNE TAITTINGER CUVEE PRESTIGE  40 

704 
 

2 bout CHAMPAGNE DEUTZ  60 

705 
 

6 bout CHAMPAGNE TAITTINGER CUVEE PRESTIGE  260 

706 
 

6 bout CHT PAPE CLEMENT 2004 (3 ETIQ ET CONTRE ETIQUETTE 
LEG DECHIREES) 

390 

707 
 

3 bout CHT PAPE CLEMENT 2006 (2 ETIQ TRES LEG DECHIREES) 200 

708 
 

6 bout CHT PAPE CLEMENT 2007 (3 ETIQ LEG DECHIREES) 340 

709 
 

2 bout CHT HAUT BRION 2000 (ETIQ LEG DECHIREE) 820 

710 
 

2 bout CHT HAUT BRION 2011 500 

711 
 

3 bout CHT VALANDRAUD 2003 300 

712 
 

3 bout CHT VALANDRAUD 2006 300 

713 
 

6 bout CHT DE MALLE 2001 295 

714 
 

12 bout CHT RAYNE VIGNEAU 1990 495 

715 
 

6 bout CHT GUIRAUD 1998 200 

716 
 

6 bout CHT GUIRAUD 2011 250 

717 
 

12 bout CHT LA TOUR BLANCHE 2009 320 

718 
 

12 bout CHT SUDUIRAUT 2003 495 

719 
 

2 bout CHT D'YQUEM 1997 660 



720 
 

1 bout CHT D'YQUEM 2002 250 

721 
 

3 bout CHT D'YQUEM 2004 530 

722 
 

1 bout CHT D'YQUEM 2007 320 

723 
 

2 bout CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT VINTAGE 1995 
RESERVE 

160 

724 
 

6 bout VIN DE PAILLE "CÔTES DU JURA" DOMAINE GRAND FRERES 
1999 (37,5cl) 

200 

725 
 

3 bout VIN DE PAILLE "CÔTES DU JURA" LES CAVES ROYALES 
AUGUSTE PIROU 2000 (37,5cl) 

100 

726 
 

3 bout VIN DE PAILLE "CÔTE DU JURA" MICHEL TISSOT 2000 (37,5cl) 100 

727 
 

3 bout VIN DE PAILLE "CÔTE DU JURA" LES CAVES DE LA MUYRE 
2002 (37,5cl) 

100 

728 
 

6 bout VIN DE PAILLE "CÔTE DU JURA" FRUITIERE VINICOLE DE 
VOITEUR 2002 (37,5cl) 

200 

729 
 

3 bout VIN DE PAILLE "CÔTE DU JURA" DOMAINE ROBELIN & FILS 
2008 (37,5cl) 

100 

730 
 

3 bout VIN DE PAILLE "ARBOIS" MICHEL TISSOT 2002 (37,5cl) 100 

731 
 

6 bout VIN DE PAILLE "ARBOIS" FRUITIERE VINICOLE D'ARBOIS 
2003 

200 

732 
 

3 bout VIN DE PAILLE "ARBOIS PUPILLIN" FRUITIERE VINICOLE DE 
PUPILLIN 1999 

100 

733 
 

3 bout VIN DE PAILLE "ARBOIS PUPILLIN" FRUITIERE VINICOLE DE 
PUPILLIN 2010 

100 

734 
 

5 bout ECHEZEAUX GD CRU MARC ROUGEOT-DUPIN 2011 410 

735 
 

3 bout 2 CORTON CHARLEMAGNE GD CRU DOMAINE MICHEL 
VOARICK 2004, 1 CORTON CHARLEMAGNE GD CRU PHILLE 
BOUCHARD 2001 (ETIQ LEG DECHIREES) 

170 

736 
 

11 bout POUILLY FUME BARON DE L CB 1989 (CERTAINS NIV BAS, 
UN BOUCHON TOMBE) 

320 

737 
 

7 bout POUILLY FUME BARON DE L CB 6/1992, 1/1989 170 

738 
 

10 bout CHT CARBONNIEUX ROUGE 1989 410 

739 
 

20 bout CHT LA ROSE BRANA ST ESTEPHE 1985 (NLB, ETIQ TRES 
ABIMEES) 

200 

740 
 

2 bout CHAMPAGNE DOM RUINART 1998 330 

741 
 

6 bout BORDERIES TRES VIEILLE RESERVE ET CHT DU PLESSIS (3 
EN COFFRET) 

490 

742 
 

1 bout CHT CHEVAL BLANC 1999 (BG) 290 

743 
 

7 bout 4 CHT BEAUSEJOUR BECOT 1975 (3 DEB EP, 1NLB, ETIQ 
TACHEES), 3/1989 

270 

744 
 

2 bout FINE CHAMPAGNE BARON OTARD (ETIQ SALE, NLB) 80 

745 
 

1 bout CHT YQUEM 1995 CB (BG) 250 

746 
 

1 bout CHT YQUEM 1995 CB (BG) 250 

747 
 

12 bout CHT MAGNOL CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 1996  144 

748 
 

6 bout CHT MOUTON BARONNE PHILIPPE 1986 (COFFRET BOIS) 240 

749 
 

10 bout CHT VIEUX DUCHE LALANDE POMEROL 1994 70 

750 
 

12 bout CHT GRAND BIGAROUX ST EMILION GRAND CRU 1988 120 



751 
 

12 bout CHT MALVAT FRONSAC 1992 90 

752 
 

10 bout CHT CORPS DE LOUP CÔTE DE BLAYE JP VIDAL 1982 (1 mi 
ép) 

100 

753 
 

10 bout CHT CORPS DE LOUP CÔTE DE BLAYE JP VIDAL 1982 100 

754 
 

12 bout CHT LA CROIX DE LA CHENILLE LALANDE DE POMEROL  90 

755 
 

12 bout CHT LA CROIX DE LA CHENILLE LALANDE DE POMEROL  90 

756 
 

12 bout CHT LA CROIX DE LA CHENILLE LALANDE DE POMEROL  90 

757 
 

12 bout BOURGOGNE COULANGES LA VINEUSE 1996 120 

758 
 

12 bout CHT GRAND COUSTIN STE CROIX DU MONT 1995 100 

759 
 

12 bout CHT CARBONNIEUX 1988 180 

760 
 

6 bout RESERVE SPECIALE DOMAINE BARON DE ROTHSCHILD 
1994 

50 

761 bis 5 bout RESERVE DU GENERAL MARGAUX 1995 (étiq abîmées) 150 

762 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1996 144 

763 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1997 120 

764 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1997 120 

765 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1997 120 

766 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1997 120 

767 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1998 144 

768 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1998 144 

769 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1998 144 

770 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1998 144 

771 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1999 144 

772 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1999 144 

773 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1999 144 

774 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1992 120 

775 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1992 120 

776 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1993 120 

777 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1995 (MEDAILLE D'OR SALON 
AGRICULTURE) 

180 

778 
 

12 bout CHT VILLARS FRONSAC 1995 (MEDAILLE D'OR SALON 
AGRICULTURE) 

180 

779 
 

12 bout CHT CLAUZET ST ESTEPHE MAX BOISSEAU 1993 (étiq 
abîmées) 

100 

780 
 

12 bout CHT CLAUZET ST ESTEPHE MAX BOISSEAU 1993 (étiq 
abîmées) 

100 

781 
 

12 bout CHT DOMEYNE CRU BOURGEOIS ST ESTEPHE 1995 100 

782 
 

6 bout MEURSAULT MICHEL PICARD 1991 75 

783 
 

12 bout SANTENAY BOURGOGNE PICARD 1990 120 

784 
 

12 bout FIXIN RENE BOUVIER 1993 ( lambeaux étiq certains millésimes 
supposées) 

120 

785 
 

3 bout BORDEAUX EN COFFRET 30 

786 bis 1 jero FIXIN BOURGOGNE RENE BOUVIER 1992 (cire lég cassée) 50 

787 bis 3 flac 1 MAG COTES DU LUBERON 1995, 2 ARMAGNAC SEMPE 
MONOPOLE 35 cl 

25 

788 
 

7 bout CHAMPAGNES DIVERS : VEUVE CLICQUOT, TAITTINGER, 
MOET ET CHANDON, MUMM 

140 



789 
 

1 bout  PRINCE COGNAC OTARD NUHMEROTEE  50 

790 
 

5 bout CORTON HOSPICE DE BEAUNE 2010 125 

791 
 

4 bout 1 BEAUNE HOSPICE DE BEAUNE 2007 (ETIQ SALE), 1 
VOLNAY HOSPICE DE BEAUNE 2006, 1 SAVIGNY LES BEAUNE 
HOSPICES DE BEAUNE 2003 (ETIQ SALE ET DECOLLEE), 1 GEVREY 
CHAMBERTIN BACHELET 2014 

50 

792 
 

1 bout BEAUCASTEL CDP FAMILLE PERRIN 2010 25 

793 
 

1 bout CHT TALBOT 2010, 1 CHT BEYCHEVELLE 2009 110 

794 
 

6 bout DOMAINE DE LA PINTE ARBOIS ROUGE 1959 270 

795 
 

4 bout 1 PORTO KOPKE COLHEITA CB 1979, 3 PORTO ROZES 1983 100 

796 
 

7 flac 1 MAG CHT D'ARCHE 1989, 2 BOUT DOMAINE DE LA 
MABILLIERE CUVEE LOUIS PHILIPPE 1990, 2 DEMIE BOUTEILLES 
VIN DE PAILLE ARBOIS DOMAINE DE LA PINTE 1996, 2 DEMIES 
BOUTEILLES VIN DE PAILLE ARBOIS DOMAINE DE LA PINTE 2000 

200 

797 
 

12 bout  6 GEWURSTRAMINER EUGENE MEYER 2011, 6 DOMAINE 
GERARD LEROUX COTEAUX DU LAYON 2015 

150 

798 
 

12 bout CHT CHASSE SPLEEN 1982 (4BG, 3NTLB, 1 DEB EP) 610 

799 
 

12 bout PRIEURE ST JEAN DE BEBIAN 1996 350 

800 
 

12 bout BANDOL CHT PIBARNON 1997 260 

801 
 

12 bout PORTO ALTO DOURO VINTAGE 1970 MISE EN BLLE PAR 
THIENPONT PROPRIETAIRE DU VIEUX CHT CERTAN 

270 

802 
 

12 bout SHERRY AMADO  130 

803 
 

12 bout SHERRY AMADO  130 

804 
 

12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1969 (4 BASSES) 720 

805 
 

12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1969 (3 BASSES) 720 

806 
 

12 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1967 (4 BASSES) 860 

807 
 

11 bout TOKAJI ASZU 4 PUTTONYOS 1967 790 

808 
 

12 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1969 ET 1976 (1 BASSE) 860 

809 
 

9 bout TOKAJI ASZU 3 ET 4 PUTTONYOS 1983 650 

810 
 

7 bout TOKAJI ASZU 3 ET 4 PUTTONYOS 1983 ET 2 TOKAJI 
ASZUBOR 

310 

811 
 

7 bout TOKAJI ASZU 5 PUTTONYOS 1976 500 

812 
 

7 bout HERMITAGE DOMAINE DE L'HERMITE GRAY 1978 (1 SANS 
COLLERETTE, ETIQ. LEG TACHEE) 

890 

813 
 

10 bout HERMITAGE DOMAINE DES REMIZIERES 1981 (4cm, 2 à 5 
cm) 

300 

814 
 

4 bout HERMITAGE LA MARQUISE DE LA TOURETTE DELAS 1978 320 

815 
 

3 bout 1 CHT MARGAUX 1977 (NLB), 1 CHT SMITH HAUT LAFITE 
1986, 1 CHT LASCOMBES 1986 

410 

816 
 

11 bout 10 NUITS LES CAILLES MISSEREY 1986 (NLB), 1/1987 320 

817 
 

10 bout NUITS LES CAILLES MISSEREY 1986 (NLB, ETIQ LEG 
TACHEES) 

260 

818 
 

12 bout CHT DUBRAUD BLAYE 2005 200 

819 
 

12 Bout CHT COS D'ESTOURNEL 1987 CB (6 BG) 1080 

820 
 

12 bout CHT COS D'ESTOURNEL 1987 CB (3 BG) 1080 

821 
 

6 bout CHT GRUAUD LAROSE 1975 (2 à 4CM, 3 à 5CM, 1 à 6,5CM, 
ETIQ LEG TACHEES) 

300 



822 
 

12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1981 (2NTLB, 1 NLB, 9BG, 1 
COULEUSE) 

840 

823 
 

1 bout BONNEZEAUX 1919 MILLESIME MANUSCRIT CIRE CASSEE 150 

824 
 

1 bout BONNEZEAUX 1914 MILLESIME MANUSCRIT (NLB) 150 

825 
 

3 bout CHT CHEVAL BLANC 1975, 1981, 1996 870 

826 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 200 

827 
 

3 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 600 

828 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1995 200 

829 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1981 (NLB) 150 

830 
 

6 bout 3 CHT LACOSTE BORIE 1985, 3 CHT MONBOUSQUET 1998 180 

831 
 

12 bout 3 CHT LACOSTE BORIE 1985, 1 CHT CANON LA 
GAFFELIERE 1998, 1 CHT RAUZAN SEGLA, 2 CHT SMITH HAUT 
LAFITE 1982, 1 CHT MEYNEY 1982, 2 CHT HAUT BAILLY 1996, 2 CHT 
CANON LA GAFFELIERE 1998 

420 

832 
 

15 bout 3 CHT CANON 1985, 3 CHT LYNCH MOUSSAS 1983 (1 SANS 
ETIQ), 4 CHT MONBOUSQUET 1998, 4 CHT LACOSTE BORIE 1985, 1 
CHT LYNCH BAGES 1999 

520 

833 
 

1 bout CHT MARGAUX 1999 300 

834 
 

1 mag CHT MONBOUSQUET 1967 (MI EP) 20 

835 
 

2 bout 1 CHT DE FARGUES 1970 (NLB), 1 CHT DOISY DAENE 1967 
(ETIQ TACHEES, NLB) 

60 

836 
 

1 bout PULIGNY MONTRACHET JEAN CHARTRON 1961 (ETIQ SALE 
ET ABIMEE) 

50 

837 
 

8 bout CHT CHEVAL BLANC 1980 (5BG, 1NTLB, 1NLB, 1 DEB EP, 
ETIQ PASSEES ET LEG DECHIREES) 

1300 

838 
 

3 bout CHT CHEVAL BLANC (1BG, 1 SANS ETIQUETTE, 2 
ETIQUETTES TRES PASSEES, ET DECHIREES, MILLESIME 
ILLISIBLE 1983, 1984 ?) 

450 

839 
 

1 bout CHAMPAGNE POMMERY CUVEE LOUISE 1990 70 

840 
 

13 bout NSG 1ER CRU DOMAINE DE L'ARLOT 1993 (EA, PASSEES, 
DECHIREES) 

70 

841 
 

12 bout DE S DE SUDUIRAUT 1998 280 

842 
 

9 bout DE S DE SUDUIRAUT 7/2000, 2/2002 180 

843 
 

10 bout GEVREY CHAMBERTIN EDGAR D'ESPLOT 1995 CB 150 

844 
 

12 bout 10 CHT LA GRACE DIEU 1975 (3 BG, 5 NLB, 2 DEB EP, ETIQ 
PASSEES), 2 CHT LA GRACE DIEU SANS ETIQUETTE SANS 
MILLESIME, (1 BG, 1 NLB) 

120 

845 
 

12 bout CHT LA GRACE DIEU 1/1975, 3/1976, 3/1979 (4BG, ETIQ 
PASSEES, 5 MILLESIMES PRESUMES) 

120 

846 
 

12 bout CHT PIPEAU 1988 (5 BG, ETIQ PIQUEES) 120 

847 
 

60 bout DISZNOKO TOKAJI DRY FURMINT 18/1997, 5/1998, 9/1999 (1 
SANS CAPSULE), 8/2003, 1/1994, 5/2000 

600 

848 
 

12 bout NSG 1ER CRU DOMAINE DE L'ARLOT 6/1993, 4/2001, 1/1995, 
1 ETIQ ILLISIBLE 

180 

849 
 

12 bout BOUZY ROUGE PAUL BARA 1989 100 

850 
 

12 bout CHT LA GRACE DIEU 8/1979, 1/1975, 3/1976 (EA, NIVEAUX 
DIVERS) 

120 



851 
 

8 bout LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 2001 120 

852 
 

6 bout 2 CHT SUDUIRAUT 1998, 2 CASTELANAU 2001, 1 CHT DE 
FARGUES 1989, 1 CHT RAYNE VIGNEAU 1986 

180 

853 
 

10 bout 4 CHT PETIT FIGEAC 2001, 3 CHT CANUET 1998, 2 
CANTENAC BROWN 2000, 1/1995 

100 

854 
 

12 bout CHT CANTENAC BROWN 4/1994, 2/1995, 6/1997 120 

855 
 

12 bout TOKAJI 5 PUTTONYOS 1988 (50CL) 80 

856 
 

12 bout TOKAJI ASZUS 5 PUTTONYOS 1995 80 

857 
 

6 bout TOKAJI ASZUS 5 PUTTONYOS 1988 40 

858 
 

10 bout MICHEL LYNCH 1997 300 

859 
 

9 flac 5 BOUT NSG DOMAINE DE L'ARLOT 1992, 1993, 1996, 2/2001, 2 
COTES DE NUITS VILLAGE 1996, 1 BEAUNE GREVES 1996, 1 MAG 
NSG 1996 

120 

860 
 

6 bout 5 CHT SAINT GEORGES SANS ETIQUETTE, 1 LA GRACE DE 
DIEU SANS ETIQUETTE 

90 

861 
 

6 bout 4 CAP ROYAL 2000, 2 LE PIGEONNIER 2001 40 

862 
 

4 bout 1 PORTO TAYLOR'S, 1 CHT KEFRAYA, 1 GIN GORDONS, 1 
MARSALA 

40 

863 
 

22 bout SERPRINO 1996 50 

864 
 

12 bout BEAUNE BLANC BOUCHARD PÈRE & FILS 2008 100 

865 
 

1 bout LA TACHE 2014 2000 

866 
 

1 bout ROMANEE ST VIVANT DRC 2014 1000 

867 
 

1 bout ECHEZEAUX DRC 2014 500 

868 
 

1 bout CHT FILHOT 1947 200 

869 
 

3 bout 2 CHT FILHOT 1/1997, 1/2005, 1 CHT RIEUSSEC 2004 100 

870 
 

1 bout CHT CLIMENS 1966 80 

871 
 

2 bout 1 CHT GUIRAUD 1998, 1 CHT MONTBAZILLAC 1986 35 

872 
 

1 bout CHT SUDUIRAUT 1959 150 

873 
 

5 bout VINS DE CORSE DIVERS  45 

874 
 

5 bout 1 GEWURZTRAMINER 2001, 2 MUSCAT 1993, 1 RIESLING 
1981, 1 RULLY VINCENT DUREUIL 2010, 1 MEURSAULT CHARMES 
BOUZEREAU  2004 

85 

875 
 

5 bout CHT BRONDELLE GRAVES BLANC 1995 50 

876 
 

6 bout CHT HAUT MARBUZET 1975 180 

877 
 

5 bout CHT HAUT MARBUZET 1979 100 

878 
 

3 bout VOUVRAY 1947 150 

879 
 

3 bout 2 CHT BAHANS HAUT BRION 2005, 1/1997 150 

880 
 

9 bout 2 CHT LACOSSE BORIE 2005, 1 CHT PONTET CANET 1997, 2 
CHT PICHON COMTESSE 2009, 2 CHT ARCHAMBAUD 1994, 2 CHT 
LAMARTIC LAGRAVIERE 2009 

270 

881 
 

5 bout DOMAINE DE LA SOLITUDE 1995 70 

882 
 

6 bout 2 CHT CARBONNIEUX 2003, 1 CHT HAUT VIGNEAU 2010, 1 
CHT CALON SEGUR 1970, 1 CHT LEOVILLE LAS CASES 1971, 1 CHT 
BRANAIRE 1971 

210 

883 
 

5 bout CHT MARBUZET 1971 75 



884 
 

11 bout 1 CHT FIGEAC 1971, 10 CHT MAGDELEINE 1973 180 

885 
 

8 bout CHT MARTINENS 1971 80 

886 
 

5 bout CHT LATOUR A POMEROL 1973 150 

887 
 

7 bout 3 CHT DES ARDES 2001, 4 CHT LAFFARGUE 1998 70 

888 
 

4 bout 1 CHT CHASSE SPLEEN 2006, 2/2007, 1 CHT POUJEAUX 1993 110 

889 
 

11 bout CHT LAROCHE CLAUZET 2005, 6 CHT TEYSSIER 2011 110 

890 
 

2 jero CHT LA COUSPAUDE PRESUMES 1986 ET 1989 (MILLESIMES 
MANUSCRITS, CIRES SANS MARQUE DE CHT ETIQ SALES ET 
ABIMEES) 

340 

891 
 

6 bout 1 VOUVRAY CREMANT BRUT 1979 BLANC "PRINCE 
PONIATONSKI", 1 CHABLIS 1ER CRU "LA CHABLISIENNE" 1986 
BLANC, 4 CREMANT DE BOURGOGNE 1983 

45 

892 
 

2 bout CHABLIS GRAND CRU "LES PREUSES" 1988 50 

893 bis 11 bout CHAMPAGNE DIVERS : CHARLIER ET FILS, GEORGES 
SOGNY, J. CHARLIER  1982, 1985 

130 

894 
 

1 mag 1  CHT COS D'ESTOURNEL 1990 200 

895 
 

1 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1966 (BG, RESERVE NICOLAS) 300 

896 
 

1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 1983 (BG) 350 

897 
 

2 bout 1 CHT COS D'ESTOURNEL 1971 (étiq tachée), 1 CHT TALBOT 
1969 

80 

898 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1989 (BG, étiq lég tachée) 300 

899 
 

1 bout VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU COMTE LAFOND 1996 80 

900 
 

1 bout MEURSAULT COCHE DURY 2000 150 

901 
 

1 bout CORTON CHARLEMAGNE BOUCHARD 2000 150 

902 
 

1 bout BATARD MONTRACHET RAMONET 1992 150 

903 
 

4 bout PAVILLON BLANC DU CHT MARGAUX 1995 (EXC) 460 

904 
 

12 bout CHT ST PIERRE 2003 CB 360 

905 
 

12 bout BORDEAUX PRIMEURS ; 2 CHT LAFITE ROTHSCHILD, 2 CHT 
LA TOUR, 2 CHT MOUTON ROTHSCHILD, 2 CHT MARGAUX, 2 CHT 
CHEVAL BLANC, 2 CHT PETRUS 1995 CB 

6600 

906 
 

6 bout LIQUEURS DE L'HERMITAGE ARQUEBUSE, HERMITAGE 
VERTE, NOIX DE KOLA 

100 

907 
 

1  CARAFE COURVOISIER BACCARAT EN COFFRET CIRCA 1980 250 

908 
 

8 bout LIQUEUR DIVERSES PAGES : VERVEINE, MANDARINE, 
ABRICOT, FRAMBOISE… 

80 

909 
 

1 flac 4 COMPARTIMENTS CUSENIER 70 

910 
 

6 bout COTEAUX CHAMPENOIS 1ER CRU 1976 80 

911 
 

6 bout LIQUEUR DE CAFE ESPRESSO PALINI 60 

912 
 

4 mag CHT MONTRENLANT 1995 MDC J. PUYOL 90 

913 
 

12 bout FLOC DE GASCOGNE DOMAINE DE LA CASTELFLORE 60 

914 
 

12 bout CREME DE BANANE 25° 60 

915 
 

5 bout 1 CHT COS D'ESTOURNEL 1976, 1 CHT CROQUE MICHOTTE 
1981 (ETIQ TACHEE, BG), 2 CHT CONNETABLE TALBOT 1983 (1 
ETIQ TACHEE,BG), 1 CHT LYNCH BAGES 1979 (BG)  

140 

916 
 

2 bout COGNAC LOUIS ROYER, PORTO KROHN 70 

917 
 

1 bout RHUM DOMAINE DE COURCELLES 1948 250 



918 
 

2 bout BAS ARMAGNAC DOMAINE DE JOUATMAOU 1950, 1 BAS 
ARMAGNAC J DE MALLIAC HORS D'AGE 

190 

919 
 

4 bout 1 CHT NENIN 1979 (ETIQ TACHEE, BG), 1 CHT BEL ORME 
1978 (ETIQ TACHEE, BG), 1 CHT BEL ORME 1978 (ETIQ TACHEE, 
BG), 1 CHT LASCOMBES 1979 (BG) 

60 

920 
 

3 bout 1 CHT BRANAIRE 1978 (ETIQ TACHEE,BG), 1 CHT LES 
GRANDES MURAILLES 1970 (BG), 1 CHT LES BRULIERES 1983 
(ETIQ TACHEE) 

60 

921 
 

6 bout 1 CHT CHASSE SPLEEN 2000, 2 BLANC DE LYNCH BAGES 
2006, 3 CHT QUINAULT L'ENCLOS 2001 

220 

922 
 

6 bout CHT PAPE CLEMENT 3/1988, 3/2009 570 

923 
 

12 bout CHT SOCIANDO MALLET 2007 240 

924 
 

6 bout CHT GISCOURS 3/1996, 3/2009 300 

925 
 

6 bout CHT GISCOURS 2010 240 

926 
 

6 bout CHT LASCOMBES 3/2008, 3/2009 300 

927 
 

1 bout CHT MARGAUX 1994 (millésime déchirée, supposé 1994) 300 

928 
 

1 bout CHT MARGAUX 1997 300 

929 
 

1 bout CHT MARGAUX 1998 300 

930 
 

1 bout CHT MARGAUX 1999 330 

931 
 

2 bout CHT PALMER 1995 ET 2006 280 

932 
 

6 bout CHT RAUZAN SEGLA 2/2001, 1/2006; 3/2007 350 

933 
 

6 bout CHT D'ARMAILHAC 2011 180 

934 
 

6 bout 2 CHT BEL GRAVE 2005, 4 CHT DUHART MILON 2012 280 

935 
 

1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2001 500 

936 
 

1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2001 500 

937 
 

1 bout CHT LAFITE ROTHSCHILD 2001 500 

938 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996 (étiq griffée) 300 

939 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996 (étiq griffée) 300 

940 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 1996 (étiq griffée) 300 

941 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2003 (étiq lég déchirée) 350 

942 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2003 (étiq lég déchirée) 350 

943 
 

1 bout CHT MOUTON ROTHSCHILD 2003 (étiq lég déchirée) 350 

944 
 

3 bout CHT PICHON BARON 2003 270 

945 
 

6 bout CHT PICHON BARON 2005 720 

946 
 

6 bout CHT PICHON COMTESSE 1997, 2001, 2002, 2003, 2004, 2006 500 

947 
 

6 bout CHT LEOVILLE LAS CASES 2001 600 

948 
 

6 bout CHT TALBOT 5/2008, 1/2009 300 

949 
 

2 bout TOURRAINE DE LONGUEVILLE 2006 60 

950 
 

4 bout DOMAINE DE CHEVALIER 1/200 4Blanc , 1/2005 blanc. 2/2007 
rouge 

200 

951 
 

2 bout CHT HAUT BRION 2003 600 

952 
 

4 bout CHT LA MISSION HAUT BRION 1/2001, 1/2006, 2/2007 600 

953 
 

6 bout CHT SMITH HAUT LAFITTE 4/2006, 2/2007 300 

954 
 

6 bout CHT CLINET 1/2001, 1/2002, 2/2004, 2/2006 420 

955 
 

6 bout CHT LA CONSEILLANTE 2/2001, 1/2003, 1/2004, 2/2009 590 

956 
 

5 bout 3 CHT LA POINTE 2005, 2 CHT NENIN 2000 290 



957 
 

1 bout CHT BEAUSEJOUR BECOT 2010 50 

958 
 

6 bout CHT BEAUSEJOUR DUFFAU 3/2002, 3/2006 240 

959 
 

3 bout CHT CHEVAL BLANC 2001 960 

960 bis 3 bout CHT PAVIE 1999, 2001, 2007 500 

961 
 

6 bout CHT TROPLONG MONDOT 3/2006, 3/2007 360 

962 
 

12 bout CHT FIGEAC 6/2000, 3/2006, 3/2007 1020 

963 
 

6 bout CHT MONTROSE 3/2004, 3/2006 330 

964 
 

6 bout CHT COS D'ESTOURNEL 1999, 2004, 2006, 2009, 2/2011 540 

965 
 

6 bout CHT GRUAUD LAROSE 3/2005, 3/2007 290 

966 
 

6 bout CHT COUTET 3/2005, 3/2007 240 

967 
 

3 bout CHT NAIRAC 2007 150 

968 
 

3 bout CLOS HAUT PEYRAGUEY 2004 90 

969 
 

12 bout CHT DE MALLE 6/2000, 2/2002, 4/2004 360 

970 
 

6 bout CHT RAYNE VIGNEAU 2/1996, 4/2001 240 

971 
 

12 bout CHT DOISY DAENE 1982 240 

972 
 

6 bout CHT DOISY DAENE 3/2005, 3/2012 165 

973 
 

12 bout CHT RIEUSSEC 2006 480 

974 
 

2 bout CHT D'YQUEM 1991 300 

975 
 

2 bout CHT D'YQUEM 1995 300 

976 
 

2 bout CHT D'YQUEM 1996 400 

977 
 

6 bout CHT D'YQUEM 1994 1020 

978 
 

6 bout CHT D'YQUEM 1998 900 

979 
 

6 bout CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR DOMAINE BESSON 2001 180 

980 
 

12 bout CHABLIS GD CRU 5 VAUDESIR LA CHABLISIENNE 2001, 1 
BOUGROS WILLIAM FEVRE 2001, 2/2003, 1 VAUDESIR DURUP 2003, 
3 VAUDESIR PASCAL BOUCHARD 2004 

360 

981 
 

6 bout CHABLIS GD CRU VAUDESIR DOMAINE BESSON 2005 180 

982 
 

6 bout 2 CHABLIS GD CRU BLANCHOT PASCAL BOUCHARD 2006, 4 
CHABLIS GD CRU LES CLOS DOMAINE BESSON 2008 

180 

983 
 

6 bout CHABLIS 1ER CRU 3 MONMINS DOMAINE BESSON 2006, 2 
MONT DU MILIEU DOMAINE BESSON 2006, 1 MONTMAINS JEAN 
BOUCHARD 2007 

150 

984 
 

6 bout CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU MORGEOT VIGNE 
BLANCHE COURNUT ET FILS 2008 

180 

985 
 

6 bout BEAUNE CLOS DES MOUCHES DOMAINE CHANSSON PÈRE 
& FILS 2008 

150 

986 
 

6 bout 5 BEAUNE LES CENT VIGNE RENE MONNIER 2002, 1 
BEAUNE RESERVE DU BASTION CHANSON PÈRE & FILS 2007 

170 

988 
 

4 bout 3 CLOS DE VOUGEOT HENRI REBOURSEAU 2003, 1 CLOS DE 
VOUGEOT FREDERIC MAGNIEN 2004 

170 

989 
 

6 bout GEVREY CHAMBERTIN 1ER RU 2 CLOS DES VAROILLES 
2006, 2 LES CAZETIERS CHAPUIS 2006, 2 CLOS DES VAROILLES 
2009 

180 

990 
 

6 bout POMMARD RUGIENS FAIVELEY 2011 180 

991 
 

6 bout MEURSAULT CHARMES JEAN MONNIER 1999 180 



992 
 

6 bout 2 POMMARD DOMAINE ROSSIGNOL-CORNU 1994, 2 VOLNAY 
SANTENOTS DES HOSPICES 2000, 2 CHABLIS GD CRU LES 
PREUSES LES VITICULTEURS DE CHABLIS 2002 

170 

993 
 

6 bout MEURSAULT 5 LES VIREUILS DOMAINE BACHELET 2001, 1 
ULYSSE JABOULET 2001 

150 

994 
 

12 bout MEURSAULT : 6 JEAN CLAUDE BOISSET 2002, 4 BELLEVUE 
BERTRAND DE MONCENY 2002, 2 DES HOSPICES 2002 

240 

995 
 

9 bout MEURSAULT : 1 NARVAUX JM BOUZEREAU 2006, 3 ULYSSE 
JABOULET 2007, 1 MONATINE ROUGEOT 2009, 1 SOUS LA VELLE 
DOMAINE ROUGEOT 2012, 3 LES PEULLANS D'ARMUIS 2012 

180 

996 
 

7 bout 3 POUILLY FUISSE MARC ROUGEOT DUPIN 2014, 1 PULIGNY 
MONTRACHET VV  DOMAINE JOLY 2010, 3 PULIGNY MONTRACHET 
JM BOILLOT 2011 

210 

997 bis 3 bout 1 PULIGNY MONTRACHET LES ENSEIGNERES H PRUDHON 
2013, 1 SANTENAY MARC COLIN 2006, 1 BEAUNE EPENOTTES 
PATRICK CLEMENCET 2003 

90 

998 
 

6 bout CHAMBOLLE MUSIGNY 2 RESERVE DES BELLES DAMES 
SERVEAU 2000, 2/2001, 2 BOUCHARD P & F 2009 

170 

999 
 

6 bout 2 CHASSAGNE MONTRACHET LES VOILLENOTS DESSOUS 
GILLES BOUTON 2004, 2 CHOREY LES BEAUNE MAURICE ET ANNE 
MARIE CHAPUIS 2007, 2 GEVREY CHAMBERTIN VV DOMAINE 
DUROCHE 2000 

110 

1000 
 

7 bout GEVREY CHAMBERTIN : 4 CLOS FRANTIN BICHOT 2000, 3 LA 
JUSTICE ANTONIN GUYON 2004 

180 

1001 
 

8 bout NSG 3 ALBERT BICHOT 2000, 2 DOMAINE FLEUROT 2005, 2 
DOMINIQUE LAURENT 2010, 1 MAURICE GAVENET 2013 

230 

1002 
 

7 bout POMMARD : 1 CAVE DE MAREY 2001, 3 LOUIS GARS 2002, 2 
JADOT 2010, 1 JADOT 2011,  

210 

1003 
 

6 bout SAVIGNY LES BEAUNE ARMAND NOULOT 1999, 2000, 2001 180 

1004 
 

3 bout VOSNE ROMANEE 2 ALBERT BICHOT 2001, 1 FAIVELEY 2011 90 

1005 
 

1 bout CORTON CHARLEMAGNE PHILIPPE BOUCHARD 2001 50 

1006 
 

4 bout MEURSAULT : DENISEAU, ROPITEAU, ADAM, MONNIER 1996, 
1997, 1999 

120 

1007 
 

4 bout 2 SAINT VERRAND JANNY 1998 (étiq déchirées) , 2 ALOXE 
CORTON BEGEOT 1997 

80 

1008 
 

6 bout MEURSAULT FRANCOIS MARTENOT 1997 150 

1009 
 

3 bout  2 NSG DOMAINE CHEVEAUX 1997, 1 POMMARD FRANCOIS 
CHARLES 1997 

150 

1010 
 

3 bout CONDRIEU VIN RARE DAUVERGNE RANVIER 2008 120 

1011 
 

2 bout CDP CLOS DE L'ORATOIRE DES PAPES 2009 60 

1012 
 

6 bout CDP CHAPOUTIER 2010 180 

1013 
 

3 bout CDP BERTHET RAYNE 2014 90 

1014 
 

3 bout COTE ROTIE LA LANDONNE GUIGAL 2008 450 

1015 
 

3 bout COTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL 2008 450 

1016 
 

3 bout COTE ROTIE LA TURQUE GUIGAL 2008 450 

1017 
 

6 bout COTE ROTIE 3 LES BROCARDES MARYLINE ET CHRISTOPHE 
BILLON 2009,  3 BRUNE ET BLONDE VIDAL FLEURY 2010 

230 



1018 
 

3 bout 1 CROZE HERMITAGE ROCHEGONDE 2004, 2 CONDRIEU 
GUIGAL 2000 

100 

1023 
 

7 bout GEWURZTRAMINER VT CAVE DE TURCKHEIM 1/2001 6/2004 280 

1024 
 

6 bout GEWURZTRAMINER VT 4 JEAN GEILER 2005 ET 2 RENE 
SPARR 2005 

180 

1025 
 

6 bout GEWURZTRAMINER VT HENRI EHRHART 2007, 240 

1027 
 

2 bout CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT VINTAGE BRUT 2002 100 

1028 
 

4 bout 2 MUMM BRUT ROSE, 2 PERRIER JOUET GRAND BRUT  120 

1029 
 

12 bout CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT 360 

1030 
 

6 bout CHAMPAGNE MOET ET CHANDON BRUT ROSE  180 

1031 
 

12 bout CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE 360 

1032 
 

34 bout BORDEAUX DIVERS 270 

1033 
 

12 bout CHT CAMENSAC 1986 CB 180 

1034 
 

2 bout CHT CHALON 1989 60 

1035 
 

12 bout CHT CHALON 1990 360 

1036 
 

3 bout VIN JAUNE COTES DU JURA 1989 90 

1037 
 

12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1995 CB 700 

1038 
 

12 bout CHT GRUAUD LAROSE 1995 CB 700 

1039 
 

1 bout CHT PETRUS 1975 (ETIQ DECHIREE, NLB) 1200 

1040 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1041 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1042 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1043 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1044 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1045 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1046 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1047 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1048 
 

12 bout CHAMPAGNE ROBERT MONCUIT  140 

1049 
 

1 jero CHAMPAGNE RUINART BRUT 80 

1050 
 

6 bout CHAMPAGNE POL ROGER RESERVE BRUT  90 

1051 
 

6 bout CHAMPAGNE POL ROGER RESERVE BRUT  90 

1052 
 

6 bout CHAMPAGNE POL ROGER RESERVE BRUT  90 

1053 
 

6 bout CHAMPAGNE POL ROGER RESERVE BRUT  90 

1054 
 

6 bout CHAMPAGNE POL ROGER RESERVE BRUT  90 

1055 
 

6 bout CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  90 

1056 
 

6 bout CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  90 

1057 
 

6 bout CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  90 

1058 
 

6 bout CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  90 

1059 
 

6 bout CHAMPAGNE CHARPENTIER "TERRE D"EMOTION" BLANC 
DE BLANC 

90 

1060 
 

6 bout CHAMPAGNE CHRISTIAN SENEZ BRUT 90 

1061 
 

6 bout CHAMPAGNE CHRISTIAN SENEZ BRUT 90 

1062 
 

6 bout CHAMPAGNE TAITTINGER PRELUDE 120 

1063 
 

6 bout CHAMPAGNE TAITTINGER PRELUDE 120 

1064 
 

6 bout CHAMPAGNE TAITTINGER PRELUDE 120 



1065 
 

6 bout CHAMPAGNE BELLEFON CUVEE DES MOINES  120 

1066 
 

6 bout CHAMPAGNE BELLEFON CUVEE DES MOINES  120 

1067 
 

6 bout CHAMPAGNE BELLEFON CUVEE DES MOINES  120 

1068 
 

3 bout CHARMES CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 1979 1200 

1069 
 

3 bout CHARMES CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 1979 1200 

1070 
 

3 bout CHARMES CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 1979 1200 

1071 
 

3 bout CHARMES CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 1979 1200 

1072 
 

2 bout CHARMES CHAMBERTIN ARMAND ROUSSEAU 1979 800 

1073 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1074 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1075 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1076 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1077 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1078 
 

3 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 900 

1079 
 

2 bout CHAPELLE CHAMBERTIN DOMAINE CLAIR DAÜ 1979 600 

1080 
 

12 bout HERMITAGE DOMAINE DES REMIZIERES DESMEURE 1981 480 

1081 
 

1 bout HERMITAGE DOMAINE DE L'HERMITE GRAY 1978  300 

1082 
 

12 bout CHT MONTBRUN POMEROL 1959 600 

1083 
 

10 bout CHT MONTBRUN POMEROL 1959 500 

1084 
 

4 bout ANJOU MOULIN TOUCHAIS 1959 200 

1085 
 

12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE 1982 240 

1086 
 

12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE 1982 240 

1087 
 

12 bout CHT LA HAYE ST ESTEPHE 1982 240 

1088 
 

3 bout HERMITAGE LE MEAL SORREL 1979 360 

1089 
 

3 bout HERMITAGE LE MEAL SORREL 1979 360 

1090 
 

3 bout HERMITAGE LE MEAL SORREL 1979 360 

1091 
 

1 mag CHT LA HAYE ST ESTEPHE 1982 40 

 


